

Represión comunista deja unos mil muertos en China

Pekín, junio 5 (Reuter). Formaciones de tanques y vehículos blindados patrullaban Pekín esta madrugada, un día después de un ataque del ejército contra manifestantes antigubernamentales en que podrían haber muerto 1,000 personas.

Diez tanques y 16 transportes de tropas blindados, disparando con ametralladoras, se dirigieron anoche desde la Plaza Tienanmen, donde se centraron

protestas estudiantiles de siete semanas, a lo largo de la Avenida de la Paz Eterna tres kilómetros hasta la zona principal de las embajadas, y luego regresaron.

"Debe ser para que la gente no salga", dijo un diplomático occidental, que reside en la zona. Otros dos convoyes camiones y jeeps recorrieron las angostas calles del barrio de las embajadas disparando

—Pasa a la página 33—



ANTIGUBERNAMENTAL. Pekín, junio 4 (AP-cablefoto). Un trabajador impregnado de sangre, lleva un casco a manera de protesta contra el régimen comunista que ayer hizo efectiva, a través del ejército, una sangrienta represión contra estudiantes y civiles que se encontraban en la "Plaza Tiananmen".

Baño de sangre en Pekín histórica página negra

Pekín, junio 4 (DPA). El horrible baño de sangre ocurrido ayer en Pekín ocupará una de las páginas más negras de la historia de China.

Nunca hasta ahora soldados chinos habían arremetido tan brutalmente contra su propio pueblo. Mujeres y estudiantes desarmados, abatidos casi a quemarropa con ráfagas de ar-

mas automáticas, vehículos blindados arrollando a estudiantes indefensos, soldados disparando por la espalda contra la muchedumbre, que huye aterrada.

La población de Pekín se encuentra traumatizada y enfurecida por la masacre. Un trabajador comentaba que "este gobierno es peor

—Pasa a la página 35—

Sorpresivamente Menem da a conocer su gabinete

Buenos Aires, junio 4 (AP). El presidente electo Carlos S. Menem anunció hoy, sorpresivamente, la designación del economista neoperonista Domingo Cavallo como futuro ministro de Relaciones Exteriores y de la millonaria y coleccionista de arte Amalia Lacroze de Fortabat como embajadora itinerante.

En rueda de prensa, Menem informó haber conformado la mayor parte de su gabinete de gobierno, que asumirá funciones el diez de diciembre. Entre los principales nombramientos

destacan el del ministro de Obras y Servicios Públicos, José Octavio Bordón, actual gobernador de la provincia de Mendoza, a 1000 kilómetros al noroeste de esta capital, a quien se mencionaba como uno de los candidatos más firmes a ser canciller.

—Pasa a la página 35—

Sandinistas no invitan a EU para observar comicios

Managua, junio 4 (AP). Ningún diplomático estadounidense actuará como observador

en el proceso electoral nicaragüense pues invitar a alguno de ellos a

—Pasa a la página 23—

Bush deplora la represión en Pekín

Washington/Londres, junio 4 (DPA). La violenta actuación militar en Pekín contra manifestantes motiva indignación y condenas en diversos países. El presidente de los EE.UU., George Bush, lamenta "profundamente" los sucesos y pidió, desde el domicilio vacacional en Kennebunkport

(Maine, EE.UU.), a las autoridades de la República Popular China que no recurran a la violencia.

"Espero —dijo Bush, en declaración oficial— que China retorne prontamente a la vía de las reformas políticas y económicas y a una situación

—Pasa a la página 23—



ANTES DE REPRESION. Pekín, Junio 4 (AP-Cablefoto). Un retrato del legendario jefe chino comunista, Mao, parece observar a una gigantesca estatua de la libertad en la "Plaza Tiananmen". Fue levantada la semana anterior por estudiantes y bautizada como: la "Diosa de la Democracia". Este lugar fue escenario anoche y esta madrugada de una sangrienta represión.

Civiles chinos reanudan peticiones democráticas

Pekín, Junio 4 (AP). Los airados y desafiantes habitantes civiles de Beijing volvieron esta noche a sus barricadas para seguir reclamando reformas democráticas en el país y resistir a las tropas que anoche penetraron en la Plaza Tiananmen dejando a su pa-

so un saldo de al menos 500 muertos.

Los soldados, con fusiles automáticos y ametralladoras, se abrieron paso hacia la Plaza Tiananmen en la noche del sábado, abriendo fuego indiscriminadamente contra manifestantes ci-

—Pasa a la página 11—

Educación atea inculcan sandinistas a estudiantes

Managua, Junio 4 (AP). Los obispos católicos manifestaron hoy su preocupación por el estado de la educación "materialista y ateizante" de Nicaragua e instó hoy al gobierno sandinista a permitir que los padres de familia puedan

"escoger con libertad absoluta la educación y las escuelas para sus hijos".

La Conferencia Episcopal de Nicaragua, que integran once obispos presididos por el cardenal Miguel Obando y Bravo. Arzobispo de Ma-

—Pasa a la página 48—

Estudiantes chinos piden "abajo dominio marxista"

Paris, junio 4 (DPA). Varios centenares de estudiantes chinos exigieron hoy "venganza" ante la embajada de su país en París por el baño de sangre en París y exhortaron a los gobiernos occidentales a la ruptura de sus relaciones diplomáticas.

Los manifestantes gritaron a coro: "abajo el dominio marxista" y "venganza para nuestros masacrados compatriotas". En una declaración, la asociación de estudiantes chinos en Francia pide a los chinos "derrocar a ese gobierno

—Pasa a la página 37—



CAPTURAN VEHICULO. Pekín, junio 4 (AP-Cablefoto). Civiles observan un vehículo de transporte de personal del ejército, capturado por un grupo de estudiantes. Tras la violenta repre-

sión de anoche y esta madrugada, el ejército buscaba hoy en toda la capital varias unidades militares que habían sido robadas por estudiantes durante jornadas de bloqueo.